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i l migl ior modo di ci tar l i con esattezza, è 
quello di leggere i g iornal i che li r iferi-
scono. 

Trovo qui ad esempio... {legge). 
« Da Boretto. — Oggi ci g iunse la not iz ia 

che il P re fe t to aveva proibi to al sindaco di 
concederci l 'uso del teatro.. . » 

Voci a destra e al centro. Ma finiamola. (Ooohì) 
Presidente. Se El la vuol cont inuare a par-

lare, svolga gl i emendament i che ha presen-
ta t i ; perchè El la sa che il regolamento non 
permet te di par lare più di una sola volta in-
torno ad un articolo. 

Morgari. (Continua a leggere a bassa voce). 
« Quando il Municipio sarà nelle mani 

del nostro par t i to sapremo noi come rispon-
dere a queste arcicroate prepotenze dell 'au-
tor i tà poli t ica. » 

Presidente. Le ripeto, svolga i suoi emen-
damenti , così almeno farà qualche cosa di 
p iù proficuo. 

Morgari. Io non spero di far n iente di pro-
ficuo, neppure se par lassi col cuore e con 
l ' ingegno di Enr ico Fe r r i e di Colajanni . 

Sono convinto che quei s ignori (accennando 
a destra) non si persuaderanno mai, qu indi 
mi permet ta di leggere a mia volontà. 

Voci. No ! No ! 
Presidente. Onorevole Morgari, le dico per 

la seconda volta che in tale maniera non si 
può andare avanti , e che cosi io non posso 
r imanere a questo posto. 

Voci. La ch iusura! la chiusura! 
Presidente. Leverò la seduta, visto che non 

ho p iù a l t r i mezzi per andare avan t i (Bene! 
Bravo!) 

IVJargari. Signor presidente, ho la sua pa-
rola che leva la seduta? Allora smetto. (.Rumori 
•— Commenti). 

Comunicazioni dei Presidente. 

Presidente.il minis t ro del l ' in terno t rasmet te 
l 'elenco dei Consigli comunali sciolti. 

Presentazione di relazioni. 

Presidente. Inv i to l 'onorevole Celli a re-
carsi alla t r ibuna per presentare una rela-
zione. 

Celli. Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione intorno al disegno di legge, già 
approvato dal Senato, per la fabbricazione e 

vendi ta di vaccini , v i rus , sieri e prodott i 
affini. 

Presidente. Inv i to l 'onorevole Curioni a re-
carsi alla t r ibuna per presentare una rela-
zione. 

Curioni. Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione circa il disegno di legge : riordi-
namento della tassa di bollo sui contra t t i di 
Borsa. 

interrogazioni e interpellanze. 

Presidente. Prego gl i onorevoli segretar i 
di voler dare le t tura delle interrogazioni ed 
interpel lanze pervenute alla Presidenza. 

Lucifero, segretario, legge]: 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole minis t ro del tesoro per sapere se in-
tenda di modificare l 'articolo 4 della legge 
11 luglio 1889, n. 6216, r iguardan te gl i ap-
pal t i dei lavori pubbl ici alle Società di pro-
duzione e lavoro e con qual i cri teri . 

« Sani ». 

« I l sottoscri t to chiede di in ter rogare l 'ono-
revole minis t ro delle finanze sui cr i ter i con 
i qual i viene dagl i agent i del la finanza ap-
plicato l 'art icolo 8 n. 3, della legge 24 ago-
sto 1877, n. 4021 (serie 2a). 

« Costa Alessandro. » 

« I sottoscri t t i chiedono d ' i n t e rpe l l a r e gl i 
onorevoli minis t r i dell ' in terno e del tesoro 
sugli esagerat i cr i ter i che informano l 'azione 
del Governo nel l 'appl icazione del Regio De-
creto 28 agosto 1896 in torno alla beneficenza 
di Roma, e sui danni graviss imi che ne de-
r ivano al la normale amminis t razione dei Co-
mùni . 

« Riccio, De Riseis Giuseppe, 
Scaramella-Manett i , Morandi, 
R o m a n o , Co le t t i , Torlonia 
Guido, Brenciagl ia; Manna,Co-
sta Andrea, Di Laurenzana, Ci-
morelli , Cantal amessa, Roselli , 
Valeri , Costa Alessandro, Ca-
paldo, Mezzanotte, Bonfigli, 
Del Balzo Girolamo, Giam-
pietro, Spiri to, Mariott i , Ta-
lamo, Sili, Simeoni, Ruffo, 
Maury, Lucernar i , V i e n n a , 
Cappelli , De Renzis ,Agugl ia .» 


